



В Новосибирской области перед судом предстанет директор спорткомплекса, обвиняемый в халатности

Следственными органами Следственного комитета России по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела по обвинению директора спорткомплекса в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.293 УК РФ (халатность, то есть ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей вследствие недобросовестного отношения к службе, если это повлекло существенное нарушение прав и законных интересов граждан, охраняемых законом интересов общества и государства, повлекшее по неосторожности причинение смерти).

По данным следствия, 2 июня 2022 года 14-летний потерпевший совместно с ранее знакомыми ребятами отправился на стадион спорткомплекса села Улыбино Искитимского района Новосибирской области поиграть в футбол. После окончания игры потерпевший стал выполнять гимнастические упражнения на игровых незакрепленных воротах в отсутствие надлежащего контроля со стороны директора спорткомплекса, который самоустранился от контроля за территорией спортивного учреждения, допустил бесконтрольное нахождение на футбольном поле массивной металлической конструкции - футбольных ворот, не дал указаний о своевременном их закреплении. В какой-то момент ворота перевернулись и упали на мальчика. От полученных телесных повреждений смерть подростка наступила на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, выполнен весь комплекс необходимых следственных и процессуальных действий, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1706119>